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as células regulan su diVision por
/] auimicas de las proteinas especiales lamadas
ciclinas

La mitosis es como células somaticas - o células que no
se reproducen - se dividen. Las células somaticas
conforman la mayoria de los tejidos y 6rganos de tu
cuerpo, incluyendo la piel musculos, pulmones,
intestinos y células ciliadas

Antes de que una célula comienza a dividirse,
esta en la "interfase"”. Parece que las células
deben de estar dividiendose constantemente

El ciclo celular de la meiosis tiene dos etapas
7| principales de la division -- la Meiosis | y la
Meiosis

. La Meiosis | reduce a la mitad el numero de
7| cromosomas y también es cuando ocurre el
intercambio

la formacion de 6vulos en la mujer
7| (ovogénesis) y la formacion de espermatozoos
en el hombre (espermatogénesis)




al p
medlante el cual los wpermamoonlos (células
7| germinales primitivas del varon) se
transforman en espermatozoos

ovogeénesis se designa al proceso mediante el cual las
células germinales inmaduras femeninas (también
denominadas oogonios) se transforman en 6vulos
maduros capaces de ser fecundados.

Consiste en una serie de procesos que se inician

7| cuando los espermatozoides contactan con la
oomnamdladaqmmdaaalovocltoytennheon
la mezcla de los cromosomas maternos y pate

Los resultados de los trabajos de Mendel se sintetizaron

en tres leyes, que fueron verificadas por De Vries y otros.

Mas tarde, Edouard van Beneden estudio el mecanismo
cromosomico de la herencia mendeliana.

sexo se define al momento de la fecundacion y esta
determinado por el tipo de cromosoma sexual que
lleva el espermatozoide (X o Y) al momento de
fecundar al 6vulo (X).

Un arbol genealogico es una representacion
grafica con los datos de nuestra historia
familiar y en el que plasmamos, en una forma
organizada y sistematica,




el gen se localize 0S0
sexuales), hablaremos de HEREN!

AUTOSOMICA, mientras que, si el gen se encuentra
en los cromosomas sexuales, la herencia sera
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La Herencia Autosomica Dominante se caracteriza
7|porqueelqsnoonlamuml0nuenmnnmenunoda
los 22 cromosomas no sexuales

En este tipo de herencia, el gen con la mutacion
7| también se encuentra en uno de los 22
cromosomas no sexuales

La Herencia ligada al X Dominante tiene lugar cuando
una parte el gen alterado domina sobre el normal, por
; tqwumsoheoplndalmlsmoesumclemmqmso

desarrolle la enfermedad, y ademas, se encuentra en el

La Herencia ligada al X Dominante tiene lugar
7| cuando el gen alterado domina sobre el normal, por
lo que una sola copia de este es suficiente para que
se desarrolle la enfermedad,

La Herencia Ligada al X Recesiva se caracteriza
porque el gen con la mutacion se encuentra en
cromosoma sexual X y son necesarias dos copias
del gen para que se exprese la enfermedad
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